



Когда весеннее солнышко только-только начинает радовать своим теплом, мы отмечаем всеми любимый праздник – Международный Женский день. К прекрасному празднику 8 марта библиотекарь провела с учащимися 6 В класса СОШ № 7 конкурсno-игровую программу «Классные девчонки».

Библиотекарь открыла мероприятие показом видеоролика об истории праздника, о законодательном акте, закрепляющем праздник в качестве выходного нерабочего дня.



Девочки разделились на три команды, чтобы состязаться в нескольких турах увлекательной игры: их ждали задания и фотовопросы по макияжу, парикмахерскому делу, дизайнерскому искусству, ногтевому сервису, кулинарии и многому тому, что так любимо девочками и свойственно им.

Болельщикам-мальчишкам скучать не пришлось – во время выполнения заданий девочками они участвовали в викторинах и блиц-опросах.

Игра завершилась вручением всем присутствующим сладких призов и



поздравлением с наступающим 8 марта всех девочек.